



Menu Trattoria Ever Green

<u>https://it.menulist.menu</u> Via Giacomo Matteotti 460, Acquanegra Sul Chiese I-46011, Italia, ACQUANEGRA SUL CHIESE, Italy









Il locale di ACQUANEGRA SUL CHIESE offre **15** vari **piatti e bevande sul <u>la lista</u>** ad un prezzo medio di 14 €. Trattoria Ever Green è un ristorante situato ad Acquanegra sul Chiese, in Via Giacomo Matteotti numero 460. Con un punteggio di 84 ottenuto dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro, il locale è conosciuto per il servizio di alta qualità che offre. Accettando prenotazioni e adatto sia per gruppi che per bambini, il ristorante vanta un servizio di catering e posti a sedere all'aperto. Le specialità includono piatti italiani per pranzo e cena. Con varie opzioni di parcheggio disponibili e accettando pagamenti con carta di credito Visa e Mastercard, Trattoria Ever Green è il luogo ideale per gustare ottimi pasti in un ambiente accogliente.

Menu Trattoria Ever Green



Dessert

CREMA CATALANA

Bevande Alcoliche

PROSECCO

Pasta

RAVIOLI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

CHEESCAKE CON CULÌ DI FRAGOLE 6€

Ingredienti Utilizzati

CHAMPIGNONS

Antipasti

CULACCIA CON MOSTARDA NOSTRANA

13 €

PRIMO PIATTO

Antipasto

CUORE DI SEDANO

CREMA DI ZUCCA, MAZZANCOLLA, GUANCIALE CROCCANTE

INSALATA DI POLIPO, OLIVE
TAGGIASCHE, CUBETTI DI PATATE, 14 €

Restaurant Category

ITALIANO DOLCE

PIATTO

BAULETTI DI RICOTTA DI PECORA,
ROBIOLA, PECORINO, PISTACCHI
CON SALSA AL BASILICO

SPAGHETTONI SELICETTI, POLPA
DI RICCIO DI MARE, LIMONE,
TARTARE DI GAMBERO ROSSO DI
SICILIA

PETTO DI QUAGLIA, RIDUZIONE DI
FRUTTI DI BOSCO, BAILEYS E
MENTA

13 €

17 €

Menu Trattoria Ever Green



Trattoria Ever Green

Via Giacomo Matteotti 460, Acquanegra Sul Chiese I-46011, Italia, ACQUANEGRA SUL CHIESE, Italy Orari di apertura:

agallery image